
 
Tète ours 

 
 Fermer tous les rangs avec  1mc 
Ind = individuel : 
1 anneau magique  
R1 : 3ml ,11 br  , 
R2 : 3ml , 2br ds chq m  =(22br) 
R3 : 3ms ind ,2ms ds la maille suiv ,2ms ds la maille suiv ,3ms ind ,1dbr 
,*1br ,2br ds la maille suiv  *et la dernier maille en 1dbr  
R4 : 4ms ind ,2ms ds la maille suiv ,2ms ds la maille suiv ,4ms ind ,1dbr 
,*1br ,2br ds la maille suiv  * et la dernier maille en 1dbr 
R5 : faire 1tour en mailles serrée  
 
 
Oreille 
18m entre les deux orielles  
 R1 : 5m chainette  fermer 1mc dans le même trou  
R2 :9ms  
R3 : 3ms ,2ms ds la maille suiv , 1ms ,2ms ds la maille suiv, 3ms  
R4 :4ms, 2ms ds la maille suiv , 1ms ,2ms ds la maille suiv ,4ms  
R5 : 5ms, 2ms ds la maille suiv, 1ms ,2ms ds la maille suiv , 5ms 
 
 Nez  
Nœud  magic  
Rg1 : 9ms  
Rg2 : 1aug ds chq maille serrée =18ms 
3rgs en maille serrée  
Arrêté le traille  
Coudre  
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